
	[bookmark: _Toc303949809]Раздел долгосрочного планирования: 
6.3В Линейные неравенства с одной переменной (18 ч)
	Школа: 

	Дата :
	ФИО учителя: Середа Ю.В.

	класс: 
	Участвовали: 14
	Не участвовали:

	Тема урока
	Числовые промежутки. Пересечение и обьединение числовых промежутков (2 часа, 2 урок)

	Цели обучения, достигаемые на этом уроке   (Ссылка на учебный план)
	6.2.2.9  находить объединение и пересечение числовых промежутков.

	Цель урока
	Все учащиеся смогут:
· Сформулировать определение пересечения и объединения промежутков;
· Изображать пересечение и объединение числовых промежутков на координатной прямой;
Большинство учащихся смогут:
· Записать результат объединения и пересечения числовых промежутков;
· Объяснить, почему тот или иной промежуток есть результат объединения или пересечения промежутков; 
Некоторые учащиеся смогут:    
· Применять полученные знания при решении более сложных задач.

	Критерии оценивания
	Учащиеся формулируют определение пересечения и объединения числовых промежутков; изображают пересечение и объединение числовых промежутков на координатной прямой;  записывают результат пересечения и объединения числовых промежутков; применяют полученые знания на практике

	Уровень мыслительных навыков
	Знание, умение, применение

	Языковые задачи

	Учащиеся правильно употребляют в речи: объединение, пересечение числовых промежутков.
Лексика и терминология: Числовые промежутки: числовой луч, числовой интервал, числовой отрезок, числовая прямая, полуинтервал; объединение и пересечение числовых промежутков 

	Воспитание ценностей  


	Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік ел» - «Общество Всеобщего труда»:
- Привитие ценностей осуществляется через привитие основ уважения и сотрудничества при работе в группах, а также в ходе выслушивания и анализа идей другой группы. 
- Развитие ответственности и самостоятельности в своем обучении, уважение и сотрудничество.


	Межпредметная связь
	Черчение, геометрия

	Предыдущие знания

	Координатная прямая, числовые промежутки. 

	


Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:  

	Ресурсы

	Начало урока


7-8 мин

	1. Приветствие учителя
Позитивный настрой на урок: 
Повернитесь друг к другу, посмотрите друг другу в глаза, улыбнитесь друг к другу, пожелайте друг другу хорошего рабочего настроения на уроке. Теперь посмотрите на меня. Я тоже желаю вам  работать дружно, открыть что-то новое.

2. Вводная беседа:
- Чему мы научились  с вами на прошлом уроке?
(ответы учащихся).

3. Проверка усвоеных знаний по пройденой теме 
А) Метод «Горячий стул» (один учащийся садится на стул, остальные задают ему вопросы).

Примерные вопросы:
1. Что наз. числовым промежутком?
2. Строгими неравенствами называются неравенства записанные знаками …
3. Нестрогими неравенствами называются неравенства записанные знаками …
4. Какой промежуток наз. интервалом?
5. Какой числовой промежуток наз. отрезком?
6. Как обозначают на координатной прямой точки, координаты которой не являются решением неравенства
7. Как обозначают на числовой прямой точки, координаты которой являются решением неравенства
8. Какие используют скобки для обозначения числовых промежутков? 

- Все ли усвоили этот материал? Оцените себя.
ФО: метод «Большой палец»

Б) Математический тест
[image: ]

Таблица ответов:

	ФИО
	

	1
	2
	3
	4

	В
	Г
	Б
	А



Учащиеся выполняют задание, выставляя верные ответы в карточку. 

ФО: взаимооценивание. Учащиеся проверяют работу соседа по слайду. 
- Все ли справились с этим заданием? 
ФО: метод «Светофор»

4. Постановка цели урока:
Давайте попробуем определить тему сегодняшнего урока. Для этого отгадайте следующие ребусы.
[image: http://seninvg07.narod.ru/000_main/rebus/matem/p/peresechenie.jpg]
(пересечение)
[image: http://seninvg07.narod.ru/000_main/rebus/matem/o/objedinenie.jpg]
(объединение)

Как вы думаете, какова тема нашего урока?
Чему мы должны сегодня научится на уроке? 

Цель сегоднешнего нашего урока: мы научимся находить и записывать объединение и пересечение числовых промежутков.

5. Запись даты, темы урока в тетради.
	Звучит тихая музыка «Пение птиц»
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СЛАЙД 1
Карточка ответов
(приложение 1)

















СЛАЙД 2 












СЛАЙД 3



















тетрадь

	Середина урока

13 мин










4 мин


























2 мин
 








8 мин
	1. Введение новых знаний
А) Класс разделить на две группы стикерами: знаки объединения и пересечения.
Б) Данные группы изучают материал учебника стр 50-51 § 34. Группа со стикером ∩ изучает подтему «Пересечение числовых промежутков», группа со стикером U – «Объединение числовых промежутков»
В) Учащиеся в группе составляют кластер.
Г)  На защиту выходят 2-3 человека от группы, представляют свой кластер. 
ФО: метод «Большой палец»

2. Задание на проверку усвоения темы
 Я предлагаю по  примеру группам. Учащиеся работют в группе, выполняют задание, оформляют его на ватмане. На защиту своего решения выходят уже другие учащиеся группы.
ФО: метод «Светофор»
 
	Группа «Пересечение» 
	Изобразите на координатной оси числовые промежутки А и В, найдите их объединение, если А=[-3; 4], В=[0; 7) 

	Группа «Объединенние»
	Изобразите на координатной оси числовые промежутки А и В, найдите их пересечение, если    А= (-7; 2), В=[0; 7)



Дескрипторы: 
1. Изобразить координатную прямую.
2. На координатной прямой изобразить промежуток А.
3. На этой же координатной прямой изобразить промежуток В.
4. По координатной прямой определить пересечение (объединение) числовых промежутков.
5. Записать ответ в виде числового промежутка.


3. Физминутка:
 Показываю промежутки: 
если интревал, то руки прямо в сторону
если отрезок руки вверх, 
если луч   руки  вниз, 
полуинтервал одну руку в сторону. 
     
Сели на места

3. Закрепление (выполнение дифференцированных заданий)

1. Найдите пересечение числовых промежутков
	А
	Найдите пересечение числовых промежутков 
[image: C:\Users\w\Desktop\hello_html_m1c287e18.png]

	В
	Найдите пересечение числовых промежутков 
[image: C:\Users\w\Desktop\012.jpg]

	С
	Перечислите все натуральные числа, принадлежащие пересечению числовых промежутков:
(1; 8) и (-5; 7]
[-2; 3] и (-1; 5)



ФО: самооценивание. Проверка своих ответов по слайдам

2. Найдите объединение числовых промежутков
	А
	Найдите объединение числовых промежутков 
[image: C:\Users\w\Desktop\hello_html_m1c287e18.png]

	В
	Найдите объединение числовых промежутков 
[image: http://900igr.net/up/datas/59482/013.jpg]

	С
	Перечислите все натуральные числа, принадлежащие объединению числовых промежутков:
(1; 8) и (-5; 7]
[-2; 3] и (-1; 5)



ФО учащихся: самооценивание. Проверка своих ответов по слайдам.

ФО: «Светофор»
	Стикеры 


Учебник Математика 6 кл Абылкасымова, Кучер

Ватманы, маркеры




Приложение 2






































СЛАЙД 4
























СЛАЙД 5

	Конец урока





5 мин

	1. Давайте подведем итоги нашего урока. Чему вы сегодня научились? (ответы учащихся)

2. Рефлексия: «Лестница успеха»
Прием «Лестница успеха» помогает учащимся определить, на какой ступеньке знания и понимания изученного материала они находятся, достигли ли они цели урока. Лестница изображена на доске (ватмане, листе бумаги). Ребята оценивают выполнение задания своими стикерами, располагая их на лестнице; по желанию ребята комментируют свою оценку.
[image: ]
3. Домашнее задание: §34 
	А
	№ 951, 952

	В
	№ 953, 955

	С
	№ 958, 960



 
	



Ватман с лестницей успеха

	Дифференциация – каким способом вы хотите больше оказывать поддержку? Какие задания вы даете ученикам более способным по сравнению с другими?    
	Оценивание – как Вы планируете проверять уровень усвоения материала учащимися?   
	Охрана здоровья и соблюдение техники безопасности  


	На этапе повтановки целей к уроку – дифференцированные цели урока
- На этапе индивидуального закрепления полученных знаний учащимся предлагается три уровня сложности заданий на выбор
[bookmark: _GoBack]- При работе в группах более сильные учащиеся оказывают поддержку более слабым.
- В случае возникновения трудностей учащиеся могут обращаться за помощью к учителю 
Дозированное домашнее задание.    
	На начальном этапе урока, при проверке изученого на прошлом уроке материала: самооценивание, взаимооценивание.
Понимание теоретического материала через работу в группах: метод «Большой палец», «Светофор».
При закреплении изученного материала: самооценивание по готовым результатам, оценивание методом «Светофор».
Рефлексия:  «Лестница успеха».
На протяжении всего урока: устная обратная связь между учеником и учителем.
	Соблюдение техники безопасности :
· во время урока;
· во время физминутки;
· при работе  с проектором.   


	Рефлексия по уроку 

Была ли реальной и доступной  цель урока    или учебные цели?
Все ли учащиесы   достигли цели обучения? Если ученики еще не достигли   цели, как вы думаете,  почему? Правильно проводилась дифференциация на уроке?  
Эффективно ли использовали вы время во время этапов урока? Были ли отклонения от плана урока, и почему?
	Используйте данный раздел урока для рефлексии. Ответьте на вопросы, которые имеют важное значение в этом столбце. 

	
	

	Итоговая оценка

Какие две вещи прошли действительно хорошо (принимайте в расчет, как преподавание, так и учение)?

1:

2:
Какие две вещи могли бы улучшить Ваш урок (принимайте в расчет, как преподавание, так и учение)?
1: 

2:
Что нового я узнал из этого урока о своем классе или об отдельных учениках, что я мог бы использовать при планировании следующего урока?
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